





DUO[™] CONCEPT

Sie wollen den gleichen Stil für alle?

Probieren Sie B&C MY POLO 180

B&C MY POLO 180 /kids



Qualität

B&C kauft JETZT 100 % nachhaltigere Fasern für alle seine Produkte auf Baumwollbasis ein

100 % Optimium™ einlaufvorbehandelte, ringgesponnene Baumwolle (wir investieren in Better Cotton*)

Mit dem Kauf dieses Produkts unterstützen Sie eine nachhaltigere Baumwollproduktion über die Better Cotton-Initiative*.

*Dieses Produkt wurde über ein Massenbilanzsystem bezogen und enthält möglicherweise kein Better Cotton

Grösse

Verpackung

5-6, 7-8, 9-11, 12-13

10 St./Polybeutel & 50 St./Karton

Gewicht

180 g/m²

Color Note

Sport Grey: 90% voorgekrompen ringgesponnen katoen - 10% viscose

Einzelheiten

B&C My Polo 180 /kids ist ein klassisch-modernes, geschlechtsneutrales Poloshirt für Jungen und Mädchen, das von der Kindheit bis zur Jugend passt. Der nachhaltige, dichte und feine Optimium™ Piqué-Stoff bietet ein weiches Tragegefühl und eine herausragende Bedruckbarkeit. Es hat eine exzellente Passform, einen hohen Tragekomfort und genügend Bewegungsfreiheit und steht in vielen kräftigen Farben zur Verfügung; die Größen passen Kindern zwischen 5 und 14 Jahren. Kombinieren Sie dazu passend jeden B&C My Polo Style für Erwachsene.

Merkmale

Modern-klassischer Polostyle für Jungen und Mädchen (geschlechtsneutral), von der Kindheit bis zur Jugend.

Authentisches Polo-Merkmal: hochwertiger, formstabiler 1×1-Rippstrick an den Ärmelbündchen und Kragen Zeitgemäße verstärkte Knopfleiste mit 2 Knöpfen

In 4 Größen (5/6 bis 12/13) und 15 Farben erhältlich

Passender Style für Erwachsene, ab 15 Jahren: B&C My Polo 180

Bedruckbarkeit / Dekoration

Charakteristischer B&C Optimium™ Feinpiqué mit gleichmäßiger Druckoberfläche, die leuchtende und klare Druckergebnisse verspricht

Für alle Standard-Drucktechniken auf Baumwolle getestet und zugelassen

Farblich abgestimmte Knöpfe zur Dekoration und für flexibles Bedrucken

In einer Box gefaltet, um den Dekorationsprozess zu erleichtern

Ohne B&C-Etikett für ein leichtes Rebranding

#Nachhaltigkeit

B&C kauft jetzt 100 % nachhaltigere Fasern

Unterstützung von verantwortungsbewusster Baumwollproduktion durch Better Cotton*

Recycelbar nach Gebrauch

*Dieses Produkt wurde über ein Massenbilanzsystem bezogen und enthält möglicherweise kein Better Cotton.

Nachhaltigkeit











Pflegehinweise



Alle unsere Produkte sind für alle Drucktechniken getestet und zugelassen.



B&C MY POLO 180 /kids



Farben



Size Guide



B&C MY POLO 180 /KIDS PK001	1/2	3/4 98-104	5/6 110-116	7/8 122-128	9/11	12/13 152-164
A HALF CHEST B BODY LENGTH FROM NECK POINT	-	-	35 50	38 53	41,5 56,5	45 60

